
Opel Vivaro Van / Opel Vivaro Plattform-Kabine
Opel Vivaro Van / Opel Vivaro Plancher-Cabine
Ausstattungen und Preise
Equipement et prix
Januar 2012    Janvier 2012



Opel Vivaro

L1H1 L2H1
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Van Van

Motor Getriebe ohne MwSt. / TVA excl. 
mit MwSt. / TVA incl. Moteur Boîte

2.0 CDTI 66 kW/90 PS* 6-Gang manuell
32’100.00 –

2.0 CDTI 66 kW/90 ch* 6 vitesses manuelle
34’668.00 –

2.0 CDTI ecoFLEX 66 kW/90 PS* 6-Gang manuell
32’300.00 –

2.0 CDTI ecoFLEX 66 kW/90 ch* 6 vitesses manuelle
34’884.00 –

2.0 CDTI 84 kW/114 PS* 6-Gang manuell
33’450.00 –

2.0 CDTI 84 kW/114 ch* 6 vitesses manuelle
36’126.00 –

2.0 CDTI ecoFLEX 84 kW/114 PS* 6-Gang manuell
33’650.00 –

2.0 CDTI ecoFLEX 84 kW/114 ch* 6 vitesses manuelle
36’342.00 –

2.0 CDTI ecoFLEX 84 kW/114 PS* 6-Gang Easytronic
35’080.00 –

2.0 CDTI ecoFLEX 84 kW/114 ch* 6 vitesses Easytronic
37’886.40 –
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2.0 CDTI 66 kW/90 PS* 6-Gang manuell
32’820.00 34’070.00

2.0 CDTI 66 kW/90 ch* 6 vitesses manuelle
35’445.60 36’795.60

2.0 CDTI ecoFLEX 66 kW/90 PS* 6-Gang manuell
33’020.00 34’270.00

2.0 CDTI ecoFLEX 66 kW/90 ch* 6 vitesses manuelle
35’661.60 37’011.60

2.0 CDTI 84 kW/114 PS* 6-Gang manuell
34’170.00 35’420.00

2.0 CDTI 84 kW/114 ch* 6 vitesses manuelle
36’903.60 38’253.60

2.0 CDTI ecoFLEX 84 kW/114 PS* 6-Gang manuell
34’370.00 35’620.00

2.0 CDTI ecoFLEX 84 kW/114 ch* 6 vitesses manuelle
37’119.60 38’469.60

2.0 CDTI ecoFLEX 84 kW/114 PS* 6-Gang Easytronic
35’800.00 37’050.00

2.0 CDTI ecoFLEX 84 kW/114 ch* 6 vitesses Easytronic
38’664.00 40’014.00
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Plattform-Kabine Plancher-Cabine

Motor Getriebe ohne MwSt. / TVA excl. 
mit MwSt. / TVA incl. Moteur Boîte

2.0 CDTI 66 kW/90 PS* 6-Gang manuell
– 33’120.00

2.0 CDTI 66 kW/90 ch* 6 vitesses manuelle
– 35’769.60

2.0 CDTI 84 kW/114 PS* 6-Gang manuell
– 34’470.00

2.0 CDTI 84 kW/114 ch* 6 vitesses manuelle
– 37’227.60

2.0 CDTI 84 kW/114 PS* 6-Gang Easytronic
– 35’900.00

2.0 CDTI 84 kW/114 ch* 6 vitesses Easytronic
– 38’772.00

Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF

* Wartungsfreier Dieselpartikelfilter (DPF) serienmässig. / Filtre à particules diesel (DPF) sans entretien de série.

1 Modellübersicht  Modèles



Opel Vivaro

L1H1 L2H1
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Doppelkabine Cabine double

Motor Getriebe ohne MwSt. / TVA excl. 
mit MwSt. / TVA incl. Moteur Boîte

2.0 CDTI 66 kW/90 PS* 6-Gang manuell
34’600.00 –

2.0 CDTI 66 kW/90 ch* 6 vitesses manuelle
37’368.00 –

2.0 CDTI 84 kW/114 PS* 6-Gang manuell
35’950.00 –

2.0 CDTI 84 kW/114 ch* 6 vitesses manuelle
38’826.00 –

2.0 CDTI 84 kW/114 PS* 6-Gang Easytronic
37’380.00 –

2.0 CDTI 84 kW/114 ch* 6 vitesses Easytronic
40’370.40 –
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Motor Getriebe ohne MwSt. / TVA excl. 
mit MwSt. / TVA incl. Moteur Boîte

2.0 CDTI 66 kW/90 PS* 6-Gang manuell
35’320.00 36’570.00

2.0 CDTI 66 kW/90 ch* 6 vitesses manuelle
38’145.60 39’495.60

2.0 CDTI 84 kW/114 PS* 6-Gang manuell
36’670.00 37’920.00

2.0 CDTI 84 kW/114 ch* 6 vitesses manuelle
39’603.60 40’953.60

2.0 CDTI 84 kW/114 PS* 6-Gang Easytronic
38’100.00 39’350.00

2.0 CDTI 84 kW/114 ch* 6 vitesses Easytronic
41’148.00 42’498.00

Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF

* Wartungsfreier Dieselpartikelfilter (DPF) serienmässig. / Filtre à particules diesel (DPF) sans entretien de série.

Modellübersicht  Modèles 1



Opel Vivaro

Van Plattform – Kabine Doppelkabine

Wesentliche Serienausstattung
Zusätzlich für ecoFLEX Versionen
– Längere Getriebeübersetzung
– Aerodynamische Verkleidung am Unterboden
– Reifen mit geringem Rollwiderstand

Zusätzlich für ecoFLEX Versionen
– Längere Getriebeübersetzung
– Aerodynamische Verkleidung am Unterboden
– Reifen mit geringem Rollwiderstand

Zusätzlich für ecoFLEX Versionen
– Längere Getriebeübersetzung
– Aerodynamische Verkleidung am Unterboden
– Reifen mit geringem Rollwiderstand

Seitenwandverkleidung bis halbe Höhe

Bodenbelag

2. Reihe verglast mit festen Fenstern

6 L1 (8 L2) Verzurrösen im Laderaum Feststehende Sitzbank mit 3 Plätzen in 2. Reihe

Laderaumtrennwand ohne Fenster Laderaumtrennwand ohne Fenster

Laderaum-Schiebetür auf Beifahrerseite Laderaum-Schiebetür auf Beifahrerseite

Heckflügeltüren mit 180°-Öffnungswinkel  
(bei 90° arretierbar)

Heckflügeltüren mit 90°-Öffnungswinkel

2 Heckflügeltüren verblecht 2 Heckflügeltüren verglast

Seitenschutzleisten Ohne Laderaum-Trennwand Seitenschutzleisten

Radio R10 mit AUX-IN Radio R10 mit AUX-IN Radio R10 mit AUX-IN

Radio-Vorbereitung bestehend aus Dachantenne  
und Verkabelung

Radio-Vorbereitung bestehend aus Dachantenne und 
Verkabelung

Radio-Vorbereitung bestehend aus Dachantenne  
und Verkabelung

Sitzpolster Stoff Punch grau Sitzpolster Stoff Punch grau Sitzpolster Stoff Punch grau

Beifahrer-Doppelsitzbank Beifahrer-Doppelsitzbank Beifahrer-Doppelsitzbank

Fahrersitz in Länge, Höhe und Neigung einstellbar Fahrersitz in Länge, Höhe und Neigung einstellbar Fahrersitz in Länge, Höhe und Neigung einstellbar

Aussenspiegel mit Doppelsichtfeld Aussenspiegel mit Doppelsichtfeld Aussenspiegel mit Doppelsichtfeld

Innenspiegel abblendbar Innenspiegel abblendbar Innenspiegel abblendbar

Drehzahlmesser, Zeituhr, Tages-Kilometerzähler Drehzahlmesser, Zeituhr, Tages-Kilometerzähler Drehzahlmesser, Zeituhr, Tages-Kilometerzähler

11 Ablagefächer in Fahrerkabine 11 Ablagefächer in Fahrerkabine 11 Ablagefächer in Fahrerkabine

Fahrzeugheizung mit Umluftsystem Fahrzeugheizung mit Umluftsystem Fahrzeugheizung mit Umluftsystem

Getönte Scheiben Getönte Scheiben Getönte Scheiben

Reifen-Pannenset
(2.0i L1: Reserverad Stahl)

Reifen-Pannenset
Reifen-Pannenset
(2.0i: Reserverad Stahl)

Reifen 195/65 R16 (2.7 t Versionen) oder  
205/65 R16 (2.9 t und L2 Versionen)

Reifen 205/65 R16
Reifen 195/65 R16 (2.7 t Versionen) oder  
205/65 R16 (2.9 t und L2 Versionen)

90-Liter-Treibstofftank 90-Liter-Treibstofftank 90-Liter-Treibstofftank

Alternator 125 A Alternator 125 A Alternator 125 A

Elektronische Wegfahrsperre Elektronische Wegfahrsperre Elektronische Wegfahrsperre

Sicherheitslenksäule, längseinstellbar Sicherheitslenksäule, längseinstellbar Sicherheitslenksäule, längseinstellbar

Servolenkung Servolenkung Servolenkung

Sicherheitsgurte auf allen Plätzen Sicherheitsgurte auf allen Plätzen Sicherheitsgurte auf allen Plätzen

Tagesfahrlicht Tagesfahrlicht Tagesfahrlicht

Scheinwerfer-Leuchtweiten-Regulierung Scheinwerfer-Leuchtweiten-Regulierung Scheinwerfer-Leuchtweiten-Regulierung

Dritte Bremsleuchte Dritte Bremsleuchte Dritte Bremsleuchte

Scheibenbremsen vorn und hinten Scheibenbremsen vorn und hinten Scheibenbremsen vorn und hinten

ABS ABS ABS

Full Size Airbag auf Fahrerseite Full Size Airbag auf Fahrerseite Full Size Airbag auf Fahrerseite

2 Allgemeine Serienausstattung 
Equipement de série



Opel Vivaro

Van Plancher – cabine Cabine double

Principaux équipements de série
En plus pour les versions ecoFLEX
- Rapport de vitesse plus longue 
- Soubassement avec habillage aérodynamique 
- Pneus à faible résistance au roulement

En plus pour les versions ecoFLEX
- Rapport de vitesse plus longue 
- Soubassement avec habillage aérodynamique 
- Pneus à faible résistance au roulement

En plus pour les versions ecoFLEX
- Rapport de vitesse plus longue 
- Soubassement avec habillage aérodynamique 
- Pneus à faible résistance au roulement

Habillage des parois latérales à mi-hauteur

Revêtement de sol

2ème rangée avec vitres fixes

6 L1 (8 L2) æillets d’arrimage dans l’espace de  
chargement

Banquette avec 3 places dans 2ème rangée

Cloison de séparation sans fenêtre Cloison de séparation sans fenêtre

Porte latérale coulissante côté passager Porte latérale coulissante côté passager

Porte arrière à 2 battants s’ouvrant à 180°  
(arrêtable à 90°)

Porte arrière à 2 battants s’ouvrant à 90°

Porte arrière tôlée à 2 battants Porte arrière vitrée à 2 battants

Baguettes de protection latérale Sans cloison de séparation Baguettes de protection latérale

Radio R10 avec AUX-IN Radio R10 avec AUX-IN Radio R10 avec AUX-IN

Prééquipement radio avec antenne de toit et  
câblage

Prééquipement radio avec antenne de toit et  
câblage

Prééquipement radio avec antenne de toit et  
câblage

Sièges habillés de tissu Punch gris Sièges habillés de tissu Punch gris Sièges habillés de tissu Punch gris

Banquette passager avant 2 places Banquette passager avant 2 places Banquette passager avant 2 places

Siège conducteur réglable en profondeur,  
en hauteur et en inclinaison

Siège conducteur réglable en profondeur,  
en hauteur et en inclinaison

Siège conducteur réglable en profondeur,  
en hauteur et en inclinaison

Rétroviseur extérieur à double champ de vision Rétroviseur extérieur à double champ de vision Rétroviseur extérieur à double champ de vision

Rétroviseur intérieur antiéblouissement Rétroviseur intérieur antiéblouissement Rétroviseur intérieur antiéblouissement

Compte-tours, montre, compteur kilométrique  
journalier

Compte-tours, montre, compteur kilométrique  
journalier

Compte-tours, montre, compteur kilométrique  
journalier

11 compartiments de rangement dans la cabine 11 compartiments de rangement dans la cabine 11 compartiments de rangement dans la cabine

Chauffage avec système de recyclage de l’air Chauffage avec système de recyclage de l’air Chauffage avec système de recyclage de l’air

Vitres teintées Vitres teintées Vitres teintées

Set de réparation pour les pneus
(2.0i L1: Roue de secours en acier)

Set de réparation pour les pneus
Set de réparation pour les pneus
(2.0i: Roue de secours en acier)

Pneus 195/65 R16 (versions 2.7 t) ou  
205/65 R16 (versions 2.9 t et L2)

Pneus 205/65 R16
Pneus 195/65 R16 (versions 2.7 t) ou  
205/65 R16 (versions 2.9 t et L2)

Réservoir de carburant de 90 litres Réservoir de carburant de 90 litres Réservoir de carburant de 90 litres

Alternateur 125 A Alternateur 125 A Alternateur 125 A

Antidémarrage électronique Antidémarrage électronique Antidémarrage électronique

Colonne de direction de sécurité, réglable en  
profondeur

Colonne de direction de sécurité, réglable en  
profondeur

Colonne de direction de sécurité, réglable en  
profondeur

Direction assistée Direction assistée Direction assistée

Ceintures de sécurité à toutes les places Ceintures de sécurité à toutes les places Ceintures de sécurité à toutes les places

Eclairage de jour permanent Eclairage de jour permanent Eclairage de jour permanent

Réglage de la portée des projecteurs Réglage de la portée des projecteurs Réglage de la portée des projecteurs

3e feu stop 3e feu stop 3e feu stop

Freins à disques à l’avant et à l’arrière Freins à disques à l’avant et à l’arrière Freins à disques à l’avant et à l’arrière

ABS ABS ABS

Airbag full size conducteur Airbags full size conducteur Airbag full size conducteur

Allgemeine Serienausstattung 
Equipement de série 2



Opel Vivaro

Van Plattform 
Plancher

Doppel-
kabine

Paket- 
Bestandteil 

Compris 
dans  

le PackPakete ohne MwSt. / TVA excl. 
mit MwSt. / TVA incl. Packs

Swiss Pack  
Radio CD 20, Komfort-Paket, Holzboden im Laderaum

PHKP
2’700.00  2’320.00  2’320.00  Swiss Pack  

Radio CD 20, Pack Confort, plancher en bois dans l’espace de 
chargement

PHKP
2’916.00 2’505.60 2’505.60 

Elektro-Komfort-Paket 
Elektrisch verstell- und beheizbare Aussenspiegel, elektrische 
Fensterheber vorn und Zentralverriegelung mit Fernbedienung

B28
770.00  770.00  770.00  

Y55/T80
Pack Confort Electro  
Rétroviseurs extérieurs chauffants et réglables électriquement, 
lève-glaces électriques à l’avant, verrouillage central avec 
télécommande

B28
831.60  831.60  831.60  

Komfort-Paket  
Klimaanlage, Elektro-Komfort-Paket

Y55
1’820.00  1’820.00  1’820.00  

PHKP Pack Confort  
Climatisation, Pack Confort Electro

Y55
1’965.60  1’965.60  1’965.60  

Sicht Paket  
Elektro-Komfort-Paket, Nebelscheinwerfer, Regensensor

T80

1’050.00  1’050.00  1’050.00  Pack Visibilité  
Pack Confort Electro, antibrouillards, Essuie-glaces avant avec 
capteur de pluie

T80
1’134.00  1’134.00  1’134.00  

mit Elektro-Komfort-Paket oder Komfort-Paket
280.00  280.00  280.00  

avec Pack Confort Electro ou Pack Confort
302.40 302.40 302.40 

Design Paket 
Seitenschutzleisten und Stossfänger in Wagenfarbe

J2K
800.00  800.00  800.00  Pack Design  

Baguettes de protection latérale et pare-chocs couleur carrosserie
J2K

864.00  864.00  864.00  

Profi-Paket  
Holzboden, Kunststoff-Seitenverkleidungen halbhoch, seitliche 
Zurrschienen

K1V
700.00  

– –
Pack Pro  
Plancher en bois, protection en plastique des parois latérales 
jusqu’à mi-hauteur, rails d’arrimage latéraux

K1V
756.00  

Raucher-Paket
Aschenbecher, Zigarettenanzünder

DT4
28.00  28.00  28.00  Pack Fumeur

Cendrier, allume-cigares
DT4

30.24 30.24 30.24

Sonderausstattung Paket- 
Bestandteil 

Compris 
dans  

le Pack

Equipements spéciaux

Sicherheit ohne MwSt. / TVA excl. 
mit MwSt. / TVA incl. Sécurité

Full Size Airbags auf Fahrer- und Beifahrerseite AK5
380.00  380.00  380.00  

Airbags full size conducteur et passager avant AK5
410.40  410.40  410.40  

Full Size Airbags auf Fahrer- und Beifahrerseite,  
Seitenairbag auf Fahrerseite, Kopfairbags auf 
Fahrer- und Beifahrerseite vorne 
(nur mit Sitzbank auf Beifahrerseite)

AWH

930.00  930.00  930.00  Airbags full size conducteur et passager avant, 
airbags latéral côté conducteur, airbags rideaux 
conducteur et passager avant 
(seulement avec banquette côté passager avant)

AWH
1’004.40  1’004.40  1’004.40  

Full Size Airbags auf Fahrer- und Beifahrerseite, 
Seiten- und Kopfairbags auf Fahrer- und 
Beifahrerseite vorne 
(nur mit Beifahrer-Einzelsitz)

AY0

1’150.00  1’150.00  1’150.00  Airbags full size conducteur et passager avant, 
airbags latéraux et airbags rideaux conducteur et 
passager avant  
(seulement avec siège individuel côté passager avant)

AY0
1’242.00  1’242.00  1’242.00  

ESP®

(nicht mit Easytronic)
NW9

810.00  
–

810.00  ESP®

(non disponible avec Easytronic)
NW9

874.80 874.80 

Nebelscheinwerfer 
(in Verbindung mit Heckscheibenwischer nur mit Sicht-Paket)

T3U
300.00  300.00 300.00 Antibrouillards avant 

(en combinaison avec essuie-glaces arrière seulement avec Pack 
Visibilité)

T3U
324.00  324.00  324.00  

Alarmanlage UA6
360.00  360.00  360.00  

Alarme antivol UA6
388.80  388.80  388.80  

Laderaum-Trennwand ohne Fenster AX6 S
95.00  

– Cloison de séparation sans fenêtre AX6
102.60  

Laderaum-Trennwand mit Fenster AX9
50.00  145.00  

– Cloison de séparation avec fenêtre AX9
54.00  156.60  

1/3 Trenngitter hinter Fahrersitz AX5
0.00  

– – Grille de séparation 1/3 derrière le siège conducteur AX5
0.00  

1/3 Trenngitter hinter Fahrersitz XBFL
360.00  

– – Grille de séparation 1/3 derrière le siège conducteur XBFL
388.80  

1/3 Trenngitter hinter Fahrer- und Beifahrersitz XBFK
670.00  

– – Grille de séparation 1/3 derrière les sièges conducteur 
et passager avant XBFK

723.60

Safety-Kit
(Notfallapotheke, Warndreieck und 2 Sicherheitswesten)

– S S S Kit de sécurité
(Pharmacie de secours, triangle de panne et 2 gilets de sécurité)

–

Anschlussgarantie Opel PLUS++++ siehe Kapitel 6 / Extension Garantie Opel PLUS++++ voir chapitre 6

–   nicht erhältlich / non disponible	 S   Standard / de série	 Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF

3 Pakete und Sonderausstattungen 
Packs et équipements spéciaux



Opel Vivaro

Van Plattform 
Plancher

Doppel-
kabine

Paket-
bestandteil 

Compris dans 
le Pack

Innenausstattung ohne MwSt. / TVA excl. 
mit MwSt. / TVA incl. Equipement intérieur

Beifahrersitz mit Sitzhöhenverstellung AHZ
100.00  100.00  100.00  

Siège passager individuel réglable en hauteur AHZ
108.00  108.00  108.00  

Kunstleder-Polster XXXH
0.00  0.00  0.00  

Capitonnage imitation cuir XXXH
0.00  0.00  0.00  

Sitzpolster aus Stoff extra robust TAAN
0.00  0.00  0.00  

Sièges habillés de tissu renforcé TAAN
0.00 0.00 0.00

Lederlenkrad NP5
500.00  500.00  500.00  

Volant gainé cuir NP5
540.00  540.00  540.00  

Geschwindigkeitsregler
mit Bordcomputer

K34
300.00  300.00  300.00  Régulateur de vitesse

avec ordinateur de bord
K34

324.00 324.00 324.00

Armlehnen für Fahrer- und Beifahrersitz 
(nur mit Beifahrer-Einzelsitz mit Höhenverstellung, nicht in 
Verbindung mit Kunstleder-Polster)

DAR
180.00  180.00  180.00  Accoudoirs côté conducteur et passager avant 

(seulement pour siège passager avant individuel réglable en 
hauteur, non disponible avec capitonnage imitation cuir)

DAR
194.40 194.40 194.40 

Sitzheizung vorne
(Doppelsitzbank nicht beheizt)

KA1
350.00  350.00  350.00  Sièges avant chauffants

(Banquette passager pas chauffé)
KA1

378.00  378.00  378.00  

Zentralverriegelung mit Fernbedienung UTJ
400.00  400.00  400.00  

B28 Verrouillage central à télécommande UTJ
432.00  432.00  432.00  

Park-Pilot hinten UD7
640.00  

–
640.00  

Park-Pilot à l’arrière UD7
691.20 691.20 

Pollenfilter XR5
150.00  150.00  150.00  

Filtre à pollen XR5
162.00  162.00  162.00  

Hitzeabweisende Frontscheibe A41
250.00  250.00  250.00  

Pare-brise athermique A41
270.00  270.00  270.00  

Klimaanlage vorn C60
1’630.00  1’630.00  1’630.00  

Y55 Climatisation à l’avant C60
1’760.40  1’760.40  1’760.40  

Zuheizer
(kann mit XBEP zur Standheizung aufgerüstet werden)

K08
550.00  550.00  550.00  

XBEP Chauffage supplémentaire
(peut être combiné avec XBEP pour chauffage auxiliare)

K08
594.00  594.00  594.00  

Aufrüstkit Zuheizer (Wasser) XBEP
750.00 750.00 750.00

Kit d’installation pour chauffage supplémentaire (eau) XBEP
810.00 810.00 810.00

Fernbedienung zu Aufrüstkit Zuheizer
(nur mit XBEP; nicht mit UA6/XBES)

XBER
650.00 650.00 650.00 Télécommande pour kit d’installation pour 

chauffage supplémentaire
(seul. avec XBEP; pas avec UA6/XBES)

XBER
702.00 702.00 702.00

Zeitschaltuhr zu Aufrüstkit Zuheizer
(nur mit XBEP; nicht mit UA6/XBER)

XBES
250.00 250.00 250.00 Interrupteur avec horloge pour kit d’installation 

pour chauffage supplémentaire
(seul. avec XBEP; pas avec UA6/XBER)

XBES
270.00 270.00 270.00

Holzboden im Laderaum B68
380.00  

– – K1V/PHKP Espace de chargement avec plancher en bois B68
410.40

Kunststoffverkleidung der Seitenwände im Laderaum, 
halbhoch B48

190.00  
– – K1V Protection en plastique des parois latérales de 

l’espace de chargement, jusqu’à mi-hauteur B48
205.20  

Holzverkleidung der Seitenwände im Laderaum für 
L1H1-Versionen  
(nachträglicher Compound Einbau)

XBFG
560.00  

– –
Protection en bois des parois latérales de l’espace 
de chargement sur les versions H1  
(montage ultérieur Compound)

XBFG
604.80  

Holzverkleidung der Seitenwände im Laderaum für 
L2H1-Version  
(nachträglicher Compound Einbau)

XBFH
600.00  

– –
Protection en bois des parois latérales de l’espace 
de chargement sur les versions L2H1 
(montage ultérieur Compound)

XBFH
648.00  

Verzurrschiene 
Original Zurrschienen mit Binderingen

V90
270.00  

– – K1V Rails d’arrimage 
Rails d’arrimage avec oeillets d’arrimage

V90
291.60  

Komfortausführung für Doppelkabine XBBL – –
2’200.00

Version de luxe pour cabine double XBBL
2’376.00  

Kunststoff-Seitenverkleidung, Holzboden im Laderaum XBBM – –
910.00

Protection des parois latérales, plancher bois résiné XBBM
982.80

Anschlussgarantie Opel PLUS++++ siehe Kapitel 6 / Extension Garantie Opel PLUS++++ voir chapitre 6
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Opel Vivaro

Van Plattform 
Plancher

Doppel-
kabine

Paket-
bestandteil 

Compris dans 
le Pack

Audio und Kommunikation ohne MwSt. / TVA excl. 
mit MwSt. / TVA incl. Audio et communication

Radio R10 
Tuner, Aux-IN

UM7 S S S Radio R10 
Tuner, Aux-IN

UM7

Radio CD20 
Tuner, CD-Spieler mit MP3 Funktion, Aux-IN, 
Lenkradfernbedienung

U3L
500.00 500.00 500.00

PHKP
Radio CD20 
Tuner, lecteur CD avec fonction MP3, Aux-IN, commandes 
au volant

U3L
540.00 540.00 540.00

Radio CD30BT 
Tuner, CD-Spieler mit MP3 Funktion, Aux-IN, Bluetooth, 
Lenkradfernbedienung

UFY
900.00 900.00 900.00 Radio CD30BT 

Tuner, lecteur CD avec fonction MP3, Aux-IN, Bluetooth, 
commandes au volant

UFY
972.00 972.00 972.00

Radio CD30BT mit Digital Box 
Tuner, CD-Spieler mit MP3 Funktion, Aux-IN, Bluetooth, USB 
Anschluss, Lenkradfernbedienung

UFU
1’100.00 1’100.00 1’100.00 Radio CD30BT avec box digital 

Tuner, lecteur CD avec fonction MP3, Aux-IN, Bluetooth, 
connection USB, commandes au volant

UFU
1’188.00 1’188.00 1’188.00

Navigationsgerät für Europa
(nur mit UFY/UFU)

NFA
1’100.00 1’100.00 1’100.00 Système de navigation pour l’Europe

(seulement avec UFY/UFU)
NFA

1’188.00 1’188.00 1’188.00

Bordcomputer U68
150.00  150.00  150.00  

K34 Ordinateur de bord U68
162.00  162.00  162.00  

Fahrtenschreiber digital 
(nur mit UM7) 

TGP
1’000.00  1’000.00  1’000.00  Tachygraphe digitale 

(seulement avec UM7) 
TGP

1’080.00  1’080.00  1’080.00  

Programmierbarer Geschwindigkeitsbegrenzer 
100 km/h max. KYK

150.00  150.00  150.00  
Limiteur de vitesse programmable 100 km/h max. KYK

162.00  162.00  162.00  

Programmierbarer Geschwindigkeitsbegrenzer 
130 km/h max. KYM

150.00  150.00  150.00  
Limiteur de vitesse programmable 130 km/h max. KYM

162.00  162.00  162.00  

Aussenausstattung ohne MwSt. / TVA excl. 
mit MwSt. / TVA incl. Equipement extérieur

2 Heckflügeltüren verglast J1X
140.00  

– S Porte arrière vitrée à 2 battants J1X
151.20  

Heckflügeltüren mit 250°-Öffnungswinkel verglast 
(nur mit L2 Versionen)

J1T
480.00  

–
480.00  Porte arrière à 2 battants s’ouvrant à 250° vitrée 

(seulement avec versions L2)
J1T

518.40  518.40  

Heckflügeltüren mit 250°-Öffnungswinkel verblecht 
(nur mit L2 Versionen)

7U4
480.00  

–
480.00  

Porte arrière à 2 battants s’ouvrant à 250° tôlée 
(seulement avec versions L2)

7U4
518.40  518.40  

Heckklappe verglast anstelle von Heckflügeltüren, 
Heckscheibenwischer und Heizung J1U

320.00  
–

320.00  Hayon vitré au lieu de porte arrière à 2 battants, 
lunette arrière avec essuie-glace et dégivrage J1U

345.60  345.60  

Heckscheibenwischer/-wascher und beheizbare 
Heckscheiben 
(nicht mit 250°-Türen, nicht mit verblechten Heckflügeltüren)

C25
270.00  

–
270.00  

J1U
Lave/essuie-glace arrière et dégivrage de la 
lunette arrière 
(non disponible sur les versions avec porte arrière à 2 battants 
s’ouvrant à 250° et sur les versions avec porte tôlée)

C25
291.60  291.60  

Zweite Laderaum-Schiebetüre auf Fahrerseite XALA
610.00  

– – 2e porte latérale coulissante côté conducteur XALA
658.80

Ohne Laderaum-Schiebetüre auf Beifahrerseite XARF
-190.00  

– – Sans porte latérale coulissante côté passager XARF
-205.20  

Schiebetüre mit Fenster (fix), Beifahrerseite XARB
190.00  

– S Porte coulissante avec vitre latérale fixe côté 
passager XARB

205.20

Schiebetüre mit Fenster (fix), Fahrerseite
(nicht für Doppelkabine Basisversion)

XALB
800.00  

–
800.00  Porte coulissante avec vitre latérale fixe côté 

conducteur
(pas pour cabine double version de base)

XALB
864.00  864.00  

Anschlussgarantie Opel PLUS++++ siehe Kapitel 6 / Extension Garantie Opel PLUS++++ voir chapitre 6

–   nicht erhältlich / non disponible	 S   Standard / de série	 Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF

3 Sonderausstattungen  Equipements spéciaux



Opel Vivaro

Van Plattform 
Plancher

Doppel-
kabine

Paket-
bestandteil 

Compris dans 
le Pack

Aussenaustattung ohne MwSt. / TVA excl. 
mit MwSt. / TVA incl. Equipement extérieur

Schiebetüre mit Schiebefenster, Beifahrerseite XARC
240.00  

–
50.00  Porta laterale scorrevole con finestra scorrevole, 

lato passeggero XARC
259.20  54.00  

Schiebetüre mit Schiebefenster, Fahrerseite
(nicht für Doppelkabine Basisversion)

XALC
850.00  

–
850.00  Porta laterale scorrevole con finestra scorrevole, 

lato guida
(non per cabina doppia versione normale)

XALC
918.00  918.00  

Kastenwagen halbverglast mit festen Fenstern XALG
380.00  

– S Fourgon semi-vitré avec vitres fixes XALG
410.40  

Kastenwagen halbverglast mit Schiebefenstern XALH
480.00  

–
480.00  

Fourgon semi-vitré avec vitres coulissantes XALH
518.40  518.40  

Kastenwagen vollverglast mit festen Fenstern
A10 & 

XARB & 
XALG

720.00  
– – Fourgon entièrement vitré avec vitres fixes

A10 & 
XARB 

& XALG777.60  

Kastenwagen vollverglast mit Schiebefenster vorn
A10 & 

XARC & 
XALH

870.00  
– – Fourgon entièrement vitré avec vitres coulissantes 

à l’avant

A10 & 
XARC 

& 
XALH939.60

Brillant-Lackierung –
240.00  240.00 240.00

Peinture brillante –
259.20  259.20  259.20  

Metallic-Lackierung –
800.00  800.00  800.00  

Peinture métallisée –
864.00  864.00  864.00  

Perl-Effekt-Lackierung –
1’100.00  1’100.00  1’100.00  

Peinture effet perle –
1’188.00  1’188.00  1’188.00  

Sonder-Lackierung  
(auf Anfrage) –

1’500.00  1’500.00  1’500.00  
Peinture spéciale  
(sur demande) –

1’620.00 1’620.00 1’620.00

Werksaufbauten ohne MwSt. / TVA excl. 
mit MwSt. / TVA incl. Montage d’usine

Werksbrücke mit Seitenfächern 
(nur mit Version L2)

XBDZ –
5’800.00  

– Plateau ridelles avec compartements latéraux 
(seulement avec version L2)

XBDZ
6’264.00

Werksbrücke ohne Seitenfächer 
(nur mit Version L2)

XBED –
5’500.00

– Plateau ridelles sans compartements latéraux 
(seulement avec version L2)

XBED
5’940.00

Anhängerzugvorrichtung
(nur mit Werksbrücke)

XBEB –
1’100.00  

– Dispositif d’attelage
(seulement avec plateau ridelles)

XBEB
1’188.00  

2. Batterie XBEY
500.00  500.00  500.00  

2e batterie XBEY
540.00 540.00 540.00
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Opel Vivaro

Van Plattform 
Plancher

Doppel-
kabine

Paket-
bestandteil 

Compris dans 
le Pack

Felgen, Reifen, Fahrwerk ohne MwSt. / TVA excl. 
mit MwSt. / TVA incl. Jantes, pneus, châssis

Leichtmetallfelgen «Ronal» 16’’ 
mit Reifen 195/65 R16

PG0
1’000.00  1’000.00  1’000.00  Jantes en métal léger «Ronal» 16’’ 

avec pneus 195/65 R16 
PG0

1’080.00  1’080.00  1’080.00  

Leichtmetallfelgen «Nova» 16’’ 
mit Reifen 195/65 R16

QEO
1’000.00  1’000.00  1’000.00  Jantes en métal léger «Nova» 16’’ 

avec pneus 195/65 R16 
QEO

1’080.00  1’080.00  1’080.00  

Reifen 215/65 R16 QTB
100.00  

–
100.00  

Pneus 215/65 R16 QTB
108.00  108.00  

Ganzjahres-Reifen 205/65 R16 
(nur mit 2.7t)

QRQ
240.00  240.00  240.00  Pneus quatre saisons 205/65 R16 

(seulement avec 2.7t)
QRQ

259.20  259.20  259.20  

Ganzjahres-Reifen 215/65 R16 RJU
240.00  

–
240.00  Pneus quatre saisons 215/65 R16  RJU

259.20  259.20  

Vollwertiges Reserverad aus Stahl P34
150.00  150.00  150.00  

Roue de secours en acier P34
162.00  162.00  162.00  

Abschliessbare Ersatzradhalterung P11
100.00  100.00  100.00  

Fixation verrouillable de la roue de secours P11
108.00  108.00  108.00  

Vorbereitung für Nebenantrieb 
(Zusätzliche Riemenscheibe zur Aufnahme eines Poly-V-
Riemens an der Kurbelwelle, inkl. Spann- und Umlenkrollen und 
Kompressorhalterung, nicht mit Klimaanlage oder Easytronic)

V66

240.00  240.00  240.00  Pré-équipement pour commande auxiliaire
(poulie supplémentaire au vilebrequin pour courroie poly-V, 
incluant un tendeur, des poulies de renvoi et un support pour 
compresseur, non disponible avec climatisation ou Easytronic)

V66

259.20  259.20  259.20  

Anhängerzugvorrichtung 
(Kugel, 13-Pol-Stecker, 80 kg Stützlast)

VR2
670.00  670.00  670.00  Dispositif d’attelage 

(boule, 13 pôles, charge d’appui 80 kg)
VR2

723.60  723.60  723.60  

*ACHTUNG: eingeschränkte Verfügbarkeit
*ATTENTION: Disponibilité limitée
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Opel Vivaro

Van Plattform 
Plancher

Doppel-
kabine

Bestell- 
Schlüssel 
Code de 

commande
Zubehör mit MwSt. / TVA incl. Accessoires

Transport- und Trägersysteme Systèmes de transport sur le toit

Stahl-Basisträger* 
1 Barren, Tragkraft 50 kg 172.80  – 172.80  17 32 306 Galerie de base en acier*

1 barre, charge max. 50 kg

Dachgepäckträger 
für L1, Flügeltüren, Tragkraft 200 kg 1’728.00  – 1’728.00  67 32 508 Porte-bagages de toit 

pour L1, porte à deux battants, charge max. 200 kg

Dachgepäckträger
für L1, Heckklappe, Tragkraft 200 kg 1’660.00  – 1’660.00  67 32 505 Porte-bagages de toit 

pour L1, hayon, charge max. 200 kg

Dachgepäckträger 
für L2, Flügeltüren, Tragkraft 200 kg	 1’728.00  – 1’728.00  67 32 506 Porte-bagages de toit 

pour L2, porte à deux battants, charge max. 200 kg

Dachgepäckträger 
für L2, Heckklappe, Tragkraft 200 kg 1’672.95  – 1’672.95  67 32 507 Porte-bagages de toit 

pour L2, hayon, charge max. 200 kg

Dachleiter
für H1 mit Flügeltüren 311.05  – 311.05  67 32 454 Echelle de toit

pour H1 avec porte à deux battants

Dachleiter
für H2 mit Flügeltüren 535.15  – 535.15  67 32 497 Echelle de toit

pour H2 avec porte à deux battants

Dachleiter
für H1 mit Heckklappe	 340.20  – 340.20  67 32 455 Echelle de toit

pour H1 avec hayon

Anhängerzugvorrichtung 
Anhängelast 2000 kg, Stützlast 80 kg 511.40  – 511.40  67 36 120 Dispositif d’attelage

Charge tractée 2000 kg, charge d’appui 80 kg

Schutz und Komfort Protection et confort

Wind- und Regenabweiser
2-teilig für Vordertüren 115.05  115.05  115.05  17 32 106 Déflecteur vent et pluie

en deux parties pour portes avant

Autoteppiche
für Fahrer und Beifahrer 63.60  63.60  63.60  17 91 267 Tapis de sol

pour le conducteur et le passager avant

Passformgummimatten
Für Fussraum von Fahrer und Beifahrer	 81.95  81.95  81.95  17 91 366

Tapis en caoutchouc aux dimensions exactes
Pour l’espace pour les pieds du conducteur et du 
passager avant

Ladekantenschutzfolie
Transparente Klebefolie	 34.05  – 34.05  01 42 280 Film de protection du seuil de chargement

Film transparent et autocollant

Schonbezüge, Standard
für Fahrersitz und Beifahrer-Doppelsitzbank 371.15  371.15  371.15  17 49 810

Housses de protection standard
pour le siège conducteur et la banquette avant 
deux places

Schonbezüge, Standard
für Fahrersitz und Beifahrer-Einzelsitz	 306.75  306.75  306.75  17 49 809

Housses de protection standard
pour le siège conducteur et le siège passager 
avant	

Sicherheit Sécurité

Nebelscheinwerfer
Verwendbar bis einschliesslich Modelljahr ’06 538.40  538.40  538.40  17 10 043 Antibrouillards

Utilisables jusqu’à l’année-modèle ’06

Schutzgitter für Heckfenster
für Flügeltüren 328.90  – 328.90  17 92 153 Grille de protection pour la lunette arrière

pour modèles avec porte arrière à deux battants

Schmutzfänger
vorn 73.05  73.05  73.05  17 18 289 Pare-boue

avant

Schmutzfänger
hinten 73.05  73.05  73.05  17 18 258 Pare-boue

arrière

Hecktürenschutzleisten
für Flügeltüren 130.15  – 130.15  67 32 051 Baguettes de protection arrière

pour modèles avec porte arrière à deux battants

Radlaufschutzleisten 129.10  129.10  129.10  67 32 052 Baguettes de protection des passages de roue

Infotainment Infotainment

Multimediaverbindung
USB-Schnittstelle	 398.00  398.00  398.00  17 80 446 Liaison multimédia

Interface USB

Winterkomplettrad Roue d’hiver complète

Original Opel Winterkomplettrad mit Stahlfelge**
Pirelli Winter Chrono, 195/65 R16 C -104/102 R 341.00  341.00  341.00  67 50 414 

Roue d’hiver complète Opel d’origine avec jante 
design**
Pirelli Winter Chrono, 195/65 R16 C -104/102 R	

Original Opel Winterkomplettrad mit Stahlfelge**
Good Year Cargo UG2, 205/65 R16 C  -107/105 T 361.00  361.00  361.00  67 50 453

Roue d’hiver complète Opel d’origine avec jante 
design**
Good Year Cargo UG2, 205/65 R16 C  -107/105 T

Original Opel Winterkomplettrad mit Stahlfelge**
Continental Vanco Winter, 215/65 R16 C  -109/107 -R 381.00  381.00  381.00  67 50 430 

Roue d’hiver complète Opel d’origine avec jante 
design**
Continental Vanco Winter, 215/65 R16 C  -109/107 -R

Anschlussgarantie Opel PLUS++++ siehe Kapitel 6 / Extension Garantie Opel PLUS++++ voir chapitre 6

* Bitte beachten: Sie benötigen 2 Barren für L1 bzw. 3 Barren für L2. 
** In Abhängigkeit von der Version und Ausstattung (fragen Sie Ihren Opel Partner). Preisbasis für Reifen und Felgen montiert und ausgewuchtet, mit Radzierblende exkl. Montage.

* Important: il vous faut 2 barres pour les modèles L1 et 3 barres pour les modèles L2.
** En fonction de la version et de l’équipement (veuillez vous adresser à votre partenaire Opel). Prix de base pour pneus et jantes montées et équilibrées, avec enjoliveur, montage non compris.

Unverbindliche Preisempfehlung (mit MwSt., ohne Montage/Lackierung). 
Für weiteres Zubehör wenden Sie sich bitte an Ihren Opel Händler.

Prix de vente indicatif, recommandé (TVA incl., sans montage ni peinture). 
Pour connaître les autres accessoires disponibles, veuillez vous adresser à votre distributeur Opel.
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Opel Vivaro

Van Plattform 
Plancher

Doppel-
kabine

Bestell- 
Schlüssel 
Code de 

commande
Zubehör ohne MWSt. / TVA excl. (mit MWSt. / TVA incl.) Accessoires

Innen Intérieur

Glühlampen-Set 
mit Sicherungen

42.30
(45.80)

42.30
(45.80)

42.30
(45.80)

17 18 293
Jeu d´ampoules 
avec fusibles

Heckscheiben-Schutzgitter
305.00 

(330.00)
–

305.00 
(330.00)

17 92 153 Grille de protection pour vitres arrière

Passformteppichmatten 
Satz vorne

58.90    
(63.70)

58.90    
(63.70)

58.90    
(63.70)

17 91 267
Tapis de sol 
set avant

Sitzbezüge 
für Version mit 2 Vordersitzen

284.00 
(308.00)

284.00 
(308.00)

284.00 
(308.00)

17 49 809
Housses de siège 
pour version avec 2 sièges avant

Sitzbezüge 
für Version mit Fahrersitz und Beifahrersitzbank

344.00 
(373.00)

344.00 
(373.00)

344.00 
(373.00)

17 49 810
Housses de siège 
pour siège conducteur et banquette passagers 
avant

Anschlussgarantie Opel PLUS++++ siehe Kapitel 6 / Extension Garantie Opel PLUS++++ voir chapitre 6

* Nur in Verbindung mit einem Basisträger. 
** In Abhängigkeit von der Version und Ausstattung (fragen Sie Ihren Opel Partner). Preisbasis für Reifen und Felgen montiert und ausgewuchtet, mit Radzierblende exkl. Montage.

* Seulement en combinaison avec le support de base.
** Selon la version et L’équipement (demandez à votre partenaire Opel pneus montés sur jantes et équilibrés, avec enjoliveurs excl. montage.

Unverbindliche Preisempfehlung (ohne Montage/Lackierung) 
Für weiteres Zubehör verlangen Sie den ausführlichen Zubehör-Katalog von Ihrem Opel Händler.

Prix de vente indicatif, recommandé (sans montage ni peinture) 
Pour plus d’accesoires, demandez le catalogue d’accessoires complet chez votre distributeur Opel.
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Opel Vivaro

Vivaro Abmessungen und Gewichte  Vivaro Dimensions et poids

Abmessungen (mm) Van L1H1 Van L2H1 2,9t
Plattform  
Plancher

Crew Cab 
L1 / L2 Dimensions (mm)

Länge 4782 5182 5038-5438 4782/5182 Longueur

Breite (ohne/mit Spiegel) 1904/2232 1904/2232 1904/2232 1904/2232 Largeur (sans/avec rétroviseurs)

Höhe unbeladen (min.-max.) 1915-1978 1915-1978 1904-2180 1915-1978 Hauteur à vide (min.-max.)

Radstand 3098 3498 3498 3098/3498 Empattement

Spurweite vorn 1615 1615 1615 1615 Voie avant

Spurweite hinten 1630 1630 1630 1630 Voie arrière

Wendekreis (m) Diamètre de braquage (m)

Wand zu Wand 12,4 13,7 13,7 12,4/13,7 De mur à mur

Bordstein zu Bordstein 11,8 13,2 13,2 11,8/13,2 De trottoir à trottoir

Laderaumabmessungen (mm)
Dimensions de l’espace  

de chargement (mm)

Laderaumlänge 2400 2800 – 1400/1930
Longueur de l’espace de  
chargement

Laderaumbreite (min.-max.) 1568-1690 1568-1690 – 1568-1690
Largeur de l’espace de  
chargement (min.– max.)

Laderaumbreite zwischen den 
Radkästen

1268 1268 1268 1234
Largeur de l’espace de chargement 
entre les passages de roues

Laderaumhöhe (min.-max.) 1383-1387 1383-1387 – 1383-1387
Hauteur de l’espace de chargement 
(min.– max.)

Ladekantenhöhe 534-541 533-540 – 533-541
Hauteur de l’arête de 
chargement

Breite Hecktüröffnung  
(min.-max.)

1370-1390 1370-1390 – 1370-1390
Largeur de la porte arrière  
(min.– max.)

Höhe Hecktüröffnung 1335 1335 – 1335 Hauteur de la porte arrière

Breite Schiebetüröffnung 1000 1000 – 1000
Largeur de la porte 
coulissante

Höhe Schiebetüröffnung 1285 1285 – 1285 Hauteur de la porte coulissante

Masse und Gewichte Van

Zulässiges 
Gesamt- 
gewicht

Maximale 
Nutzlast

Ladevolumen
Maximale 

Anhängelast 
gebremst

Maximale 
Anhängelast 
ungebremst

Maximale 
Dachlast

Dimensions et poidsPoids total 
autorisé

Charge utile 
maximale 

Volume de 
chargement

Charge  
tractée max. 

freinée

Charge  
tractée max. 
non freinée

Charge de 
toit maximale

(kg) (kg) (m3) (kg) (kg) (kg)

Van L1H1 2790 1005 5,0 2000 750 280 Van L1H1

Van L1H1 2950 1165 5,0 2000 750 280 Van L1H1

Van L2H1 3030 1207 5,9 2000 750 280 Van L2H1

Plattform 2995 – – 2000 750 – Plancher

Doppelkabine L1H1 2.7 t 2790 905 2,6-2,9 2000 750 280 Cabine double L1H1 2.7 t

Doppelkabine L1H1 2.9 t 2950 1065 2,6-2,9 2000 750 280 Cabine double L1H1 2.9 t

Doppelkabine L2H1 3030 1207 3,5-3,8 2000 750 280 Cabine double L2H1

Angaben für das Basismodell ohne Fahrer und Tankfüllung. Je nach Ausstattung und Motorisierung ergeben sich andere Werte. / 
Données du modèle de base sans conducteur et d'un réservoir de carburant. L’équipement et la motorisation, peuvent influencer ces valeurs.

* Nur gültig für F4RH8-Motor. / Uniquement valable pour F4RH8 moteur.
 

Technische Daten  Caractéristiques techniques 5



Opel Vivaro

Crew Cab L2H1

Plattform / Plancher

Kastenwagen / Fourgon L1H1 resp. L2H1�
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Opel Vivaro

2.0 CDTI 2.0 CDTI
ecoFLEX

2.0 CDTI 2.0 CDTI
ecoFLEXMotor-Spezifikationen Spécifications des moteurs

Anzahl Zylinder 4 4 4 4 Nombre de cylindres

Zylinderinhalt (cm3) 1995 1995 1995 1995 Cylindrée (cm3)

Bohrung  (mm) 84 84 84 84 Course (mm)

Hub (mm) 90 90 90 90 Corsa (mm)

Verdichtungsverhältnis 15,6:1 15,6:1 15,1:1 15,1:1 Taux de compression

Leistung* (kW/PS)  
bei min–1

66/90 
3500

66/90 
3500

84/114 
3500

84/114 
3500

Puissance* (kW/ch)  
à min–1

Drehmoment* (Nm ) 
bei min–1

260 
1500

260 
1500

300 
1500

300 
1500

Couple* (Nm)  
à min–1

Treibstoff Diesel Diesel Diesel Diesel Carburant

Treibstoffverbrauch* 
nach 692/2008/EG (l/100km)

Van
Plattform
Plancher

Van
Plattform
Plancher M6 M6A Consommation de carburant* 

selon norme 692/2008/CE (l/100km)
M6 M6 M6A

Städtisch 9,3 9,4 8,6 9,3 9,4 8,2 8,6 7,6 Urbaine

Ausserstädtisch 6,7 7,2 5,9 6,7 7,2 7,6 5,9 6,3 Extraurbaine

Gesamt 7,6 8,0 6,9 7,6 8,0 7,8 6,9 6,8 Mixte

CO2-Emission (g/km) 202 210 180 202 210 205 180 178 Emissions de CO2 (g/km)

Abgasnorm Euro 5 Euro 5 Euro 5 Euro 5 Norme antipollution

Service-Intervall (km/Jahre) 40’000/1 40’000/1 40’000/1 40’000/1
Intervalle entre les services 
(km/an)

* Die Angaben bezüglich Verbrauch, CO2-Emission und Energie-Effizienz beziehen 
sich gemäss Energie-Verordnung (EnV) auf die Typengenehmigung. 
Treibstoff-Normverbrauch gefahren nach 692/2008/EG (l/100km). Die Verbrauchs-
angaben sind europäische Treibstoff-Normverbrauchs-Angaben, die zum Vergleich 
der Fahrzeuge dienen. In der Praxis können diese je nach Fahrstil, Zuladung, Topo-
graphie und Jahreszeit teilweise deutlich abweichen. Wir empfehlen ausserdem den
eco-drive-Fahrstil zur Schonung der Ressourcen. CO2-Emission 159g/km: Durchschnitt 
aller verkaufter Neuwagen in der Schweiz.

* Les indications concernant la consommation, les émissions de CO2 et le rendement énergétique se 
réfèrent, selon l’Ordonnance sur l’énergie (OEne), à la réception par type. 
Consommation normalisée de carburant selon 692/2008/CE (l/100 km). Les données de consommation 
sont basées sur le cycle européen de consommation normalisée qui a pour objectif de permettre une 
comparaison entre les véhicules. En usage quotidien la consommation peut varier sensiblement en 
fonction du style de conduite, de la charge, de la topographie  et des conditions climatiques. Nous 
recommandons par ailleurs le mode de conduite eco-drive respectueux de l’environnement. Emissions 
de CO2 159g/km: Moyenne de toutes les voitures neuves vendues en Suisse. 
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Opel PLUS++++ für Privatkunden
3. Jahr nach  

Erstzulassung 
maximal 160’000 km

3. und 4. Jahr nach 
Erstzulassung 

maximal 160’000 km

Vivaro CHF 648.– CHF 1’265.–

Ein Angebot gemäss den näheren Bedingungen der CG Car Garantie Versicherungs AG, Prämie inkl. gesetzlich gültiger Versicherungssteuer. 
Weitere Informationen finden Sie auf der Opel Service Seite und im Internet unter «www.opel.ch».

Opel PLUS++++ für Gross- und Gewerbekunden

Die volle Kosten- und Planungssicherheit im Fuhrparkmanagement –  
mit der Opel Anschlussgarantie für Gross- und Gewerbekunden.

Schliessen Sie Opel Plus++++ im Anschluss an die zweijährige Neuwagengarantie 
für Ihr neues Opel Flottenmodell wahlweise für das dritte bzw. das dritte und 
vierte Jahr ab. Damit entfällt das Ausgabenrisiko für Material- und Lohnkosten 
bei garantiebedingten Reparaturfällen komplett. 
 
Und weil Sie am besten wissen, wie viele Kilometer Ihre Flottenfahrzeuge  
im Jahr zurücklegen, können Sie auch noch aus vier Laufleistungs-Varianten 
wählen. Somit ist auch Variabilität garantiert – und Sie können sicher sein, 
dass dieses attraktive Servicepaket perfekt zu Ihrem Fuhrparkprofil passt.

Als Zusatz-Plus profitieren Sie von steigenden Wiederverkaufswerten, 
denn die Anschlussgarantie ist nicht halter-, sondern fahrzeuggebunden. 
 
Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrem Opel-Partner. 
 
 
 
 
Mehr Auto. Mehr Garantie. Mehr Sicherheit.

Opel PLUS++++ pour clients particuliers
3e année après  

première mise en circulation 
max. 160’000 km

3e et 4e années après  
première mise en circulation 

max. 160’000 km

Vivaro CHF 648.– CHF 1’265.–

Une offre selon les conditions détaillées de CG Car Garantie Versicherungs AG, primes incl. taxes sur les assurances légales en vigueur. Vous trouverez de plus amples 
informations sur la page Opel Service et sur Internet sous «www.opel.ch».

Opel PLUS++++ pour grands clients et professionnels
Une sécurité prévisionnelle totale ainsi qu’une sécurité concernant les charges pour une meilleure gestion de  

votre parc de véhicules – avec l’Extension Garantie Opel pour grands clients et professionnels.

Concluez Opel Plus++++ en prolongation des deux ans de garantie sur 
véhicules neufs pour vos nouveaux modèles Opel au choix pour la 
troisième ou pour les troisième et quatrième années. Les risques de 
dépenses concernant les frais de matériels et de main d’œuvre sont 
supprimés dans les cas de réparation soumis à garantie. 
 
Et parce que vous savez mieux que quiconque combien de kilomètres vos 
véhicules de flotte parcourent par an, vous pouvez également choisir entre 
quatre variantes de kilométrage. Ainsi nous vous garantissons également 
la variabilité – et vous pouvez être certain que ce pack service attractif 
correspond parfaitement au profil de votre parc de véhicules.

En supplément, vous bénéficiez de valeurs de revente plus élevées, car 
l’Extension Garantie est liée au véhicule et non au propriétaire. 
 
Vous trouverez de plus amples informations chez votre partenaire Opel. 
 

 
 
 
 
Plus de voitures. Plus de garantie. Plus de sécurité.

6 Opel PLUS++++ Die Anschlussgarantie
Extension Garantie
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Notizen Notes      



   Opel Service                           Service Opel

Qualität heisst bei Opel weit mehr als technisch erstklassige 
Fahrzeuge. Mit umfassenden Serviceleistungen rund um jeden 
Opel garantieren wir unseren Kundinnen und Kunden auch nach 
dem Kauf unseren hohen Qualitätsstandard. Und das sind Ihre 
Vorteile, die Sie kennen sollten:

Chez Opel, le mot qualité ne signifie pas uniquement construire 
des voitures techniquement irréprochables. En plus de cela, 
nous proposons également à nos clientes et clients une série de 
services qui nous permettent de garantir une qualité de très haut 
niveau pendant de longues années. Voici les avantages dont 
bénéficient toutes celles et tous ceux qui optent pour une Opel:

2 Jahre Garantie für Opel Neufahrzeuge 
Opel garantiert den fehlerfreien Zustand und Betrieb seiner 
Fahrzeuge 24 Monate lang. Ohne Kilometerbegrenzung.

2 ans de garantie sur les Opel neuves  
Opel garantit le fonctionnement et l’état de ses véhicules pendant 
24 mois, kilométrage illimité.

Opel PLUS++++

kann im Anschluss an Ihre Opel Neuwagengarantie innerhalb von 
24 Monaten nach Kauf eines Neuwagens erworben werden. Dabei 
darf die Laufleistung von 40 000 km nicht überschritten werden. 
Die Opel Anschlussgarantie umfasst die wichtigsten Baugruppen 
gemäss den näheren Garantiebedingungen der CG CarGarantie 
Versicherungs AG und beginnt direkt im Anschluss an die Opel 
Werksgarantie.

Opel PLUS++++

peut être souscrite en prolongation de la garantie sur véhicule 
neuf dans les 24 mois à dater de l’achat d’un véhicule neuf, à 
condition qu’il n’ait pas parcouru plus de 40 000 km. L’extension 
de garantie Opel couvre les principaux composants, conformé-
ment aux conditions de garantie de CG CarGarantie Versiche-
rungs AG, et s’applique dès la fin de la garantie d’usine Opel.

Opel Service Mobile
Opel Service Mobile ist ein kostenloses Dienstleistungspaket 
für alle Opel Neufahrzeuge im ersten Jahr ab dem Datum der 
ersten Inverkehrsetzung. Wo immer Sie unterwegs sind, Opel 
Service Mobile hilft Ihnen weiter: in über 40 europäischen Ländern 
– rund um die Uhr. Mit starken Leistungen wie Pannenhilfe, 
Abschleppdienst, Mietwagenservice, Hotelunterbringung oder 
Organisation Ihrer Weiterreise per Bahn oder Flugzeug. Opel 
Service Mobile verlängert sich mit jedem Service, der bei einem 
autorisierten Opel Service Partner durchgeführt wird, automatisch 
um ein weiteres Jahr respektive bis zum nächsten fälligen Service.

Opel Service Mobile
Opel Service Mobile est un ensemble de prestations dont 
bénéficient gratuitement tous les acheteurs d’un véhicule neuf 
Opel pendant un an à dater de la première mise en circulation 
de ce véhicule. Où que vous vous trouviez, Opel Service Mobile 
vous vient en aide. Dans plus de 40 pays européens, 24 heures 
sur 24, vous bénéficiez, si la situation l’exige, de prestations 
très utiles: assistance en cas de panne, remorquage, voiture de 
location, hébergement à l’hôtel ou organisation de la poursuite 
de votre voyage en train ou en avion. A chaque fois que vous 
faites effectuer une visite d’entretien par un partenaire Opel 
Service agréé, l’ensemble de prestations Opel Service Mobile est 
automatiquement prolongé d’un an ou jusqu’à la prochaine visite 
d’entretien préconisée.

2 Jahre Garantie für Opel Teile und Zubehör  
Wir bürgen für die Qualität von Original Opel Teilen und Zubehör. 
Bei eingebauten Teilen oder Zubehörartikeln schliesst die 
Garantieleistung auch den Aus- und Einbau mit ein, sofern dieser 
durch eine Opel Werkstatt erfolgt. Die Garantie versteht sich 
natürlich ohne Kilometerbegrenzung.

2 ans de garantie sur les pièces et les accessoires Opel  
Nous garantissons aussi la qualité des pièces et accessoires 
d’origine Opel, cette garantie couvrant également le montage et 
le démontage, à condition qu’ils aient été effectués par un atelier 
Opel. Cette garantie est valable 24 mois, kilométrage illimité.

12 Jahre Garantie gegen Durchrostung 
Opel gibt Ihnen die sichere Langzeitgarantie gegen Durchrostung. 
Voraussetzung: Sie lassen Ihren Opel gemäss Service-Checkheft 
warten und alle nötigen Inspektionen durchführen.

12 ans de garantie contre les perforations dues à la corrosion
Opel vous offre ici une garantie de très longue durée, à condition 
bien sûr que vous fassiez faire tous les services et toutes les  
inspections prévues.

Der Opel Zubehörservice 
Für die individuelle Gestaltung Ihres Opel gibt es jede Menge  
komfortables Zubehör übers Serienangebot hinaus. Auf Wunsch 
bauen wir Ihre Extra-Ausstattung fachmännisch ein. 
Selbstverständlich geniessen Sie auch hier 2 Jahre Garantie.

Le service d’accessoires Opel  
Pour personnaliser votre Opel, nous vous proposons toute une 
série d’accessoires très utiles. Sur demande, nous en effectuons 
également le montage, avec toute notre compétence. Ici aussi,  
la garantie est de 2 ans.

Europaweiter Kundenservice 
In ganz Europa stehen mehr als 6000 Opel Servicebetriebe bereit, 
um Sie individuell, fach- und termingerecht zu betreuen. Zu dem 
guten Service gehört auch, dass Ihnen bis ins Detail erklärt wird, 
was warum instand gesetzt und wie es in Rechnung gestellt wurde.

Un service-clients valable dans toute l’Europe 
Dans toute l’Europe, plus de 6000 garages Opel sont là pour vous 
aider et vous conseiller, pour vous servir avec compétence et dans 
les délais prévus, en vous expliquant dans le détail ce qui a été 
réparé et comment cette réparation a été facturée.

Das Opel Leasing 
Es gibt verschiedene Möglichkeiten, Ihr Auto zu finanzieren. Zum 
Beispiel leasen. D. h.: Sie fahren einen Opel, ohne ihn zu kaufen. 
Ihr Opel Händler weiss Bescheid.

Le leasing Opel
Pour financer votre Opel, nous vous proposons différentes for-
mules, dont le leasing: vous conduisez une Opel sans l’acheter. 
Adressez-vous à votre distributeur Opel.

Recycling 
Informationen über die recyclinggerechte Konstruktion finden Sie 
im Internet unter www.opel.ch

Recycling
Afin d’en savoir plus sur les mesures prises pour assurer un recy-
clage optimal de nos voitures, veuillez vous rendre sur le site site 
Internet www.opel.ch

Kunden-Informations-Center 
Für Fragen rund um die Marke Opel steht Ihnen Ihr Opel Partner 
gerne zur Verfügung. Zusätzlich steht Ihnen das Opel Kunden-
Informations-Center unter 0848 810 820 zur Verfügung.

Centre d’information de la clientèle 
Votre partenaire Opel se fera un plaisir de répondre à toutes vos 
questions. Mais vous pouvez aussi appeler le Centre d’Information 
Opel au 0848 810 820.

Bei sämtlichen in dieser Liste aufgeführten Preisen handelt es sich um empfohlene Nettopreise. 
General Motors Suisse SA, Glattpark, behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankündigung 
Konstruktion, Daten, Ausrüstung und Preise ihrer Modelle zu ändern. Die Abbildungen in dieser 
Preisliste enthalten möglicherweise serienmässig oder optionale Ausstattungen, die vom 
Schweizer Lieferprogramm abweichen können. Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen und ist gültig 
bis auf Widerruf.

Tous les prix mentionnés dans cette liste sont des prix nets conseillés. General 
Motors Suisse SA, Glattpark, se réserve le droit de modifier, en tout temps et sans 
préavis, la construction, les caractéristiques techniques, l’équipement et les prix 
de ses modèles. Il n’est pas exclu que les illustrations contenues dans cette liste 
de prix représentent des équipements de série ou optionnels qui ne font pas 
partie du programme de livraison suisse. La présente liste de prix annule toutes les 
précédentes et reste valide jusqu’à sa révocation.
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